

К Л У Б ОТКРЫВАЕТ С Е З О Н

С нетерпением ждали московские школьники начала работы в новом сезоне клуба любителей театрального искусства, который существует при Московском театре юного зрителя уже много лет.

И вот на днях они снова заполнили репетиционный зал на третьем этаже. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Жигульский рассказал ребятам, как здесь, именно в этом зале, проводятся репетиции.

Рассказывая обо всем этом детям, театр не боится открывать то, что можно назвать «кухней». Наоборот, он считает это необходимым: ведь в зале его друзья, те, с кем он может посоветоваться, показывая генеральные репетиции новых спектаклей, те, кто, может быть, и сам попробует свои силы на самодеятельной сцене.

Первое занятие клуба прошло увлекательно и интересно. Выступила старейшая актриса театра, заслуженная артистка РСФСР Ю. Юльская, рассказавшая о своем творческом пути — ведь она работает в ТЮЗе почти с самого его зарождения; молодые актеры М. Доронин и Е. Балашов поделились с ребятами своими мыслями о любимой профессии.

В плане работы клуба — знакомство с процессом создания спектакля. Все, кто занят в этом процессе — драматург, режиссер, художник, композитор и, конечно, актер, — представят перед ребятами. И еще они узнают тех, кого зритель обычно не видит, но без чьих умелых рук не родится ни один спектакль: костюмеров и осветителей, звуко-режиссеров и декораторов и многих, многих других. Во время приближающейся недели «Театр и дети» будет проведен «день открытых дверей», когда ребята пройдут по техническим цехам театра, чтобы познакомиться с этими невидимыми обычному зрителю «волшебниками».

Итак, клуб открыл сезон. Впереди много интересного.

С. ЗАВЕЛЬСКАЯ,
заведующая педагогической частью МТЮЗа, заслуженный работник культуры РСФСР.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

16 ОКТ 1976